
Sollten deutsche Wirtschaftsunternehmen Ihrer Meinung nach verstärkt Investitionen in Afrika tätigen?

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Sollten deutsche Wirtschaftsunternehmen Ihrer Meinung nach verstärkt Investitionen in Afrika tätigen?

Ja Unentschieden Nein
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Sollten deutsche Wirtschaftsunternehmen Ihrer Meinung nach verstärkt Investitionen in Afrika tätigen?
Ausgewertet nach Wahlabsicht - Bund

Ja Unentschieden Nein
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Sollten deutsche Wirtschaftsunternehmen Ihrer Meinung nach verstärkt Investitionen in Afrika tätigen?
Ausgewertet nach Alter

Ja Unentschieden Nein
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Wie bewerten Sie, dass Deutschland Entwicklungshilfe für Afrika leistet?

Eindeutig richtig Eher richtig Unentschieden Eher falsch Eindeutig falsch
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Wie bewerten Sie, dass Deutschland Entwicklungshilfe für Afrika leistet?

Richtig Unentschieden Falsch
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Wie bewerten Sie, dass Deutschland Entwicklungshilfe für Afrika leistet? Ausgewertet nach Wahlabsicht -
Bund

Richtig Unentschieden Falsch
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Wie bewerten Sie, dass Deutschland Entwicklungshilfe für Afrika leistet? Ausgewertet nach Alter

Richtig Unentschieden Falsch
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Wird es in Afrika Ihrer Meinung nach in den kommenden zehn Jahren zu einem wirtschaftlichen Aufschwung
kommen?

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Wird es in Afrika Ihrer Meinung nach in den kommenden zehn Jahren zu einem wirtschaftlichen Aufschwung
kommen?

Ja Unentschieden Nein
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Wird es in Afrika Ihrer Meinung nach in den kommenden zehn Jahren zu einem wirtschaftlichen Aufschwung
kommen? Ausgewertet nach Wahlabsicht - Bund

Ja Unentschieden Nein
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Wird es in Afrika Ihrer Meinung nach in den kommenden zehn Jahren zu einem wirtschaftlichen Aufschwung
kommen? Ausgewertet nach Alter

Ja Unentschieden Nein
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